

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» «Удмурт Элькунысь Якшур-Бодья ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтысь депутатъёслэн Кенешсы

РЕШЕНИЕ

О реализации национального проекта «Здравоохранение» на территории муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

Заслушав и обсудив информацию главного врача бюджетного учреждения здравоохранения Удмуртской Республики «Якшур-Бодьинская районная больница МЗ УР» Пьянковой М.В. о реализации национального проекта «Здравоохранение» на территории муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», в соответствии с Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» РЕШАЕТ:

1. Информацию главного врача БУЗ УР «Якшур-Бодьинская РБ МЗ УР» Пьянковой М.В. о реализации национального проекта «Здравоохранение» на территории муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики» принять к сведению.

2. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.

Председатель Совета депутатов муниципального образования

муниципального образования «Муниципальный округацион образования образования образования «Муниципальный округацион образования образо

Якшур-Бодьинский район

Удмуртской Республики»

С.В. Поторочин

с. Якшур-Бодья«28» июля 2022 года№ 3/276